
Başar niçin sevinçli bir şekilde koşuyordu?

 BİLGİNİN ANAHTARI

Başar, elinde bir kitap koşa koşa gidiyordu.

Yüzünde bir sevinç vardı. Çünkü artık okuyup

yazıyordu. Bu sevinci herkese söylemek istiyordu.

Önüne Sarman çıktı.

- Miyav, miyav.

- Sarman Kardeş okuyorum. Dünyanın anahtarı

bende artık.

Oradan geçen Ali Bey, Başar'a hayretle baktı.

- Ne o Başar?

- Okuyorum Ali Amca. Bu kitabın içinde bir sürü

yazı var. Onları okuyacağım, bilginin anahtarı

bende artık.

- Aferin yavrum! Doğru söylüyorsun. Okuma

öğrenen insan, bilginin anahtarını bulmuş demektir.

Haydi git de kitabını oku.

- Hoşça kal Ali Amca!

Aşağıdaki 1. , 2. ve 3. soruları yukarıdaki

metne göre cevaplayınız.

1.

Başarın önüne çıkan kedinin adı ne idi?2.

Ali amca Başar'a ne demiş?

A)

B)

Haydi git de oyun oyna

Haydi git de ekmek al

3.

C)

D)

Haydi git de yemek ye

Haydi git de kitabını oku

A)

C)
Okuyup yazdığı için

B)

D)
Okula gitmek için

Oyun oynadığı için Annesi geldiği için

A)

C)
Maviş

B)

D)
Kediş
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 İlkokul

1. Sınıf

4.

5.

6.

8.

7.

A)

C)

B)

D)

Mert

Ali

Mustafa

Arşe

Aşağıda verilen kelimelerden hangisinin hece

sayısı en azdır ?

Yukarıdaki kelimelerden anlamlı ve kurallı bir

cümle oluşturulursa sıralama aşağıdakilerden

hangisi gibi olur?

A)

C)

B)

D)

3-1-4-2

4-2-3-1

4-1-3-2

2-3-1-4

1 - sevdiğim

2 - kedidir

3 - En

4 - hayvan

"Laboratuvar"  sözcüğünde kaç tane harf

vardır?

A)

C)

B)

D)

5

7

6

8

A)

B)

Kağıtları oyun kurmak için kestim.

Kantinin önünde uzun bir sıra var.

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde bir varlığın

şeklinden söz edilmeltedir.

C)

D)

Babamın kitaplığı çok düzenlidir.

Babam diktörtgen şeklinde ekmek aldı.

Aşağıdaki sözcüklerin hangisi bir varlık adı

değildir ?

A)

C)
Çatal

B)

D)
Lezzetli

Tabak Bıçak


